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Anfrage gemäß § 29 GO des Stv. Thomas Biemer zum Thema "Baustelle Berliner Platz"- 
ANF/0469/2021  
 
Sehr geehrter Herr Biemer,  
 
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:  
 
Durch die Baustelle am Berliner Platz ist die Fahrspur in Richtung Dachcafe gesperrt und die Zahl 
der Fahrspuren in der anderen Richtung verringert. Durch den Vorrang für Busse sowie der 
Fußgänger an der Überführung Ostanlage kommen oft nur wenige Fahrzeuge über die Ampel, 
was zu Rückstaus führt und die Linksabbiegespur blockieren kann. 
 
1. Frage:  
Bis wann wird die Baustelle voraussichtlich bestehen bleiben? 
 
Antwort: 
Die Maßnahme soll Mitte Dezember abgeschlossen werden. Witterungsbedingte Verzögerungen 
und damit eine Winterpause sind allerdings nicht auszuschließen. In diesem Fall kann sich das 
Ende der Arbeiten bis in den März verschieben. 
 
2. Frage: 
Ist bis zur Fertigstellung der Bauarbeiten noch eine Änderung der Verkehrsführung geplant? 
 
Antwort: 
Eine Änderung der Verkehrsführung ist bis zum Ende der Arbeiten nicht geplant.  
Sollte die Maßnahme witterungsbedingt nicht vor dem Winter beendet werden, prüft die 
Verwaltung einen Teilrückbau der Sperrung, um die angesprochenen Behinderungen zu 
reduzieren. 
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3. Frage: 
Wurde die Ampelsteuerung an die Verengung der Fahrbahn angepasst oder ist vor der 
Fertigstellung noch mit einer Anpassung zu rechnen? 
 
Antwort: 
Ja, die Ampelsteuerung wurde angepasst. Große Veränderungen sind wegen der hohen 
Auslastung aller Verkehrsbeziehungen jedoch nicht möglich.  
 
 
 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
Stadträtin  
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